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Politični pregled. 
Koalicija, — Razmere mej koaliranimi strankami niso 

več posebno prijateljske. To se je videlo te dni v odseku za 
volilno reformo Voliti se je imel namesto barona Dipaulija 
jeden Član v pododsek. Volitev se pa ni mogla izvršiti, ker 
so opozicija in pa nemški konservativci nalašč pred volitvijo 
odšli in odsek ni bil več sklepčen. Konservativci so se torej 
odkčno postavili proti liberalcem in Poljakom. Govori se, da 
se je večina Hohenvvartovega kluba pismeno zavezala, da ne 
bode glasovala za nobeno volilno reformo, po kateri bi se 
pravice sedanjim volilcem kako prikrajšale. S tem je pa vo
lilna reforma že tako rekoč pokopana, ž njo pa tudi koalicija. 

Imuniteta čeških govorov v državnem zboru. 
— Znano je, da se govori v češčini ne stenograflrajo, ker ni 
preskrbljeno za češke stenografe. Državna pravdništva pa kon-
fiskujejo časopise, kateri objavijo take govore, češ, da se ne 
more vedeti, če se je dotični govor zares tako govoril Pri 
sodišči ne pomaga noben ugovor proti konfiskaciji, naj tudi 
dotični poslanec sam priča, da je tako govoril Mlaciočeh 
Pacak je te dni zaradi tega stavil v državnem zboru nujni 
predlog, da naj vlada prouzroči razsodbo najvišjega sodišča, 
če za take govore tudi velja imuniteta. Koalicijska večina je 
nujnost odklonila in s tem je ta predlog za zmiraj pokopan. 

Cerkvena reforma na Hrvatskem. — Madjari so 
jeli delati na to, da se tudi na Hrvatskem vpelje civilni zakon. 
Po madjarskih časopisih so se začeli objavljati dopisi iz Hr

vatske, ki so pa najbrž skovani v Budimpešti, da je neob
hodno potrebno, da tudi Hrvatje začno s cerkvenimi reformami. 
To je po mnenji dopisnikov potrebno že zaradi odnošajev 
ogerskih državljanov na Hrvatskem. Pač Čudna logika. Zaradi 
nekaterih Madjarov na Hrvatskem naj bi se začenjalo vso de-
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želo vznemirjati. Ce Madjarom razmere na Hrvatskem ne uga
jajo, naj jo pa zapuste. Žaloval za njimi ne bode nikdo. 
Madjari so pa vajeni že ravnati s Hrvatsko, kakor bi res bila 
njih provincija 

Ogerska v finančni zadregi. — Na Ogerskem so 
se nakrat ponižali dohodki direktnih še bolj pa od indirektnih 
davkov in železnic. Povsod v deželi se vidi velik narodnogo
spodarski propad Vlada hoče sedaj začeti štediti, da se iz
ogne primanjkljaju. Posebno pri sestavljanju budgeta za bo
doče leto bode vladi treba največje previdnosti. Zdi se pa nam, 
da so ugodni državni proračuni poslednjih let bili le bolj na
videzni, in se to sedaj maščuje. 

Anglija in Vatikan. — Papež Leo XIII je izdal na 
angleški narod okrožnico, v kateri zagovarja zjedinjenje angli
kanske cerkve s katoliško. Okrožnica je prav obsežna ; ton je 
blag in oprezen, vsaka reč premišljena. Grlavar katoliške cerkve 
govori kot velikoumen diplomat. Papež posebno hvali Angleže 
zaradi njihovega strogega nedeljskega počitka in spoštovanja 
sv. pisma. On ne pozivlje naravnost angleških protestantov, 
da prestopijo h katoličanstvu, temveč opominja angleške kato
ličane, da molijo za spreobrnjenje svojih protestantovskih soro-
jakov. Papež priznava, da ni lahka naloga dovesti angleške 
protestante h katoličanstvu, toda težave niso tolike, da bi osla
bela eneržija angleških katolikov. Na koncu pozivlje Leo XIII. 
blagoslov božji na celi angleški narod. 


